



Председатель СК поручил разобраться в обстоятельствах изъятия в рамках уголовного дела имущества у жителя Оренбургской области



Сегодня СМИ сообщили о том, что местный житель обратился с жалобой о нарушении его прав в ходе расследования уголовного дела в отношении Александра Лазарева в Оренбургской области по обвинению в совершении нескольких тяжких преступлений. Следствием был изъят автомобиль, принадлежащий местному жителю и являющийся его источником дохода.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Зудерману В.Д. разобраться в ситуации, оперативно завершить проведение следственных действий с автомобилем, признанным вещественным доказательством, и передать его на ответственное хранение собственнику.

07 Октября 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1617658>